
Engenharia de Produtos -
Árvore
A medida que você vai informando os componentes, uma árvore da engenharia do produto
principal é montada nessa aba. Por exemplo, o produto principal CAN - 001 possui como
componentes os produtos TP - 001, TP - 002, TB - 001, CG - 001, CX - 001 e ET - 001 (segundo nível
da árvore). Por sua vez, o produto CG - 001 tem como componentes os produtos PT - 001, TT - 001
e TB - 002 (terceiro nível da árvore), o último por sua vez tem o produto TF - 001 como seu
componente(quarto nível da árvore).
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